

Информационный бюллетень директора Департамента образования Дэвида Бэнкса



NYC Reads: Укрепление навыков чтения всех учащихся

Дорогие жители г. Нью-Йорка!

Я не перестаю поражаться блестящим перспективам наших детей и всегда помню, как много нам еще предстоит сделать для них и для наших педагогов. Мне совершенно ясно, на чем должно быть сосредоточено наше пристальное внимание. Мы должны изменить наш подход к обучению чтению.

Цифры говорят сами за себя. На сегодняшний день 51 процент учащихся начальных школ города Нью-Йорка — и две трети учащихся в масштабах страны — не читают на должном уровне. Это свидетельство кризиса в образовании, и мы намерены принять меры по его преодолению.

На этой неделе мэр Адамс и я объявили о запуске NYC Reads — знаковой общегородской кампании, которая объявляет грамотность и обучение чтению объектом внимания и приоритетным направлением деятельности муниципальных школ города Нью-Йорка. В основе этой кампании лежит новый план по значительному улучшению обучения

грамотности (начиная с программ дошкольного образования) и повышению квалификации учителей.

Наука о чтении свидетельствует, что для развития словарного запаса, беглости чтения и понимания прочитанного необходимо в первую очередь сконцентрировать внимание на фонемике и базовых навыках, таких как проговаривание слов вслух и декодирование. Учителя заявляют, что им нужна четкая информация об эффективных методиках, тренинг и профессиональная поддержка, тесно связанная с работой в классе. И мы готовы предоставить им необходимую помощь.

В ближайшие два года NYC Reads будет действовать во всех программах раннего образования (Early Childhood Education) и начальных школах; они получат стандартизированные наборы дидактических материалов, основанных на исследованиях науки о чтении. Школьным округам предстоит выбрать один из предложенных учебных планов для начальных школ. Примерно половина школьных округов приступит к реализации программы в сентябре, остальные — осенью 2024 г. Большинство программ раннего обучения запустят новый учебный план этой осенью, а остальные присоединятся к ним в следующем году.

Это означает, что через два года все начальные школы и программы раннего образования г. Нью-Йорка будут использовать высококачественный научно обоснованный учебный план, нацеленный на развитие навыков чтения.

Мэр Адамс и я считаем, что это приведет к кардинальным переменам в школе: повышение уровня владения навыками чтения станет одной из ступеней к достижению нашей общей цели — подготовить всех выпускников к достойной карьере и финансовой независимости и сделать их проводниками перемен в нашем обществе.

Спасибо всем членам сообщества муниципальных школ г. Нью-Йорка за активное участие в процессе обучения. Наша совместная работа обеспечит каждому ребенку в каждом классе хорошее образование — прочную основу для успешного будущего.

К новым свершениям,

Дэвид С. Бэнкс директор Департамента образования г. Нью-Йорка

Прослушайте <u>подкаст</u> известного лидера в сфере образования Kevin Chavous, в котором директор Департамента образования Бэнкс обсуждает свое видение реформирования муниципального образования.

## Еженедельное видео

Предлагаем вашему вниманию фрагменты выступления директора Департамента на мероприятии, посвященном запуску NYC Reads:



За переводами обращайтесь <u>на нашу страницу в YouTube</u>.

<u>Еженедельное видео мэра Адамса</u>. Если вы хотите получать сообщения из мэрии напрямую, <u>нажмите здесь</u>

Субтитры на русском языке: Щелкните по значку СС. Щелкните по значку Setting («Настройка») и выберите Subtitles/СС («Субтитры / СС»). Выберите Auto-translate («Автоматический перевод») и язык

Если вы не хотите впредь получать сообщения PS+You, <u>отмените подписку</u>.